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Exercice n°l : I- Soit les entités chimiques suivantes
SO ; Mn** ; CI' ; NH,*; Mg™*
Placer les entités chimiques dans le tableau suivant :
Ions simple Ions polyatomiqyes

CatioNS = | e | e

ANIONS | e | e

II- 1- L’ion phospate est composé d’un atome de phosphore ( P ) et quatre atomes
d’oxygene ( O) L’ensemble porte trois charges élémentaires negatives
a- Donner la formule chimique de I’ion phosphate

2- L’1on sodium porte une charge élementaire positive . donner son symbole
Sachant que le symbole de sodium est ( Na)
3- le phosphate de sodium est un composé électriquement neutre a structure ionique
formé par des ions phospates et des ions sodium
Donner la formule statique du phosphate de sodium

Exercice n°2 :
Un réchaud fonctionne au gaz du butane
La molécule du butane est constitué de quatre atomes de carbone

et dix atomes d’hydrogénes
1- a- Donner la formule brute du butane

3- Le réchaud consomme m = 14.5 g du butane par heure de fonctionnemnt
a- Calculer la quantité du matiere ( nombre de mole)

Exercice n°1 :

%/ On mesure une tension électrique a 'aide d’un.............................

%/ 1’unité de tension est...................
YUn ..ol permet de mesurer I’intensité d’un courant.

%Y L’unité d’intensité est ..........




3 (o] .
Exercice n°2 : P I
I- On considére le circuit électrique représenté |

sur la figure ci-contre : . P
< G : générateur de tension Ly (< ) Ly
L\

ML;,L,,Ls, Ls, sont des lampes

«» L’intensité du courant qui traverse la lampe L, o (E i) B C

estl; =0.7 A L,
1- Représenter le sens du courant : I;. I3 et I4 qui traverse le dipdles L;. L3 et L4
2- L’amperemetre (A) possede les calibres suivants

30mA -100 mA -300 mA-1A-3 A
a- Quels sont les calibres qu’on peut utiliser pour mesurer Iy ? justifier

3- Sachant que les courants qui traverse L; est I3 = 0.25 A
Calculer la valeur de I’intensité 14 du courant qui taverse le dipole D4. Indiquer le loi utilisé

?
o)

L,

1- représenter sur le schéma le voltmetre pour mesurer le tension aux bornes du générateur Upg
2- sachant que I’aiguille de voltmetre se fixe sur la graduation 80
de I’échelle 100 le calibre utilisé est C =30V
Calculer la valeur de la tension Upg

b- Sur le schéma représenter par des fleches les tensions
Upe - Upa-Uap - Ugg - Ucp
4- Sachant que Upa=6V ; Upp=6V
a- Enoncer la loi de maille




